CHAPITRE 1 : Arithmétique

Quelques exercices supplémentaires

Exercice 1

1) Calculer le plus grand diviseur commun de 540 et 300.

2) Une pièce rectangulaire de 5,40m de long et de 3 m de large est recouverte, sans découpe, par des dalles de moquette carrées, toutes identiques.

a) Quelle est la mesure du côté de chacune de ces dalles, sachant que l’on veut le moins de dalles possible ?

b) Calculer alors le nombre de dalles utilisées.

Exercice 2

Pour le 1er mai, Julie dispose de 182 brins de muguet et de 78 roses.

Elle veut faire le plus grand nombre de bouquets identiques en utilisant toutes ses fleurs.

1) Combien de bouquets identiques pourra-t-elle faire ?

2) Quelle sera la composition de chaque bouquet ?

Exercice 3

Un nombre est dit parfait s’il est égal à la somme de ses diviseurs à l’exception de lui-même.

Vérifier que 6, 28 et 496 sont des nombres parfaits.

Exercice 4

Deux nombres sont dits amiables si la somme des diviseurs de l’un à l’exception de lui-même est égale à l’autre et réciproquement. 220 et 284 sont-ils des nombres amiables ?
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